
ВИСТАВКА ДО 145-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ
ВИДАТНОГО ВЧЕНОГО-СХОДОЗНАВЦЯ А.Ю. КРИМСЬКОГО

У Національному музеї літерату-
ри України (м. Київ, вул. Б. Хмельниць-
кого,11) до 31 січня 2016 року діятиме 
виставка, присвячена 145-річчю від дня 
народження видатного українського 
науковця-сходознавця, поліглота, пе-
рекладача, оригінального поета й про-
заїка, лексикографа, літературознавця, 
фольклориста, етнографа – неодмінного 
вченого секретаря Української академії 
наук (нині – Національна академія наук 
України) Агатангела Юхимовича Крим-
ського (1871-1942). Експозиція, організо-
вана спільно з Інститутом сходознавства 
імені А.Ю.Кримського НАН України та 
Інститутом літератури імені Тараса Шев-
ченка НАН України, зосереджує увагу на 
періоді навчання А.Ю. Кримського у Колегії 
Павла Галагана в Києві, з якої й почина-
вся науковий та творчий шлях майбут-

нього блискучого дослідника.

Цей видатний учений залишив по 
собі безцінний мистецький і науковий 

доробок. Тільки для словників Брокгауза і Єфрона та Товариства братів Гранат дослід-
ник написав понад 500 статей зі сходознав- ства. Спадщина А.Ю. Кримського має ви-
няткове значення для світової орієнталістики. Він є автором численних праць з історії 
та культури арабських країн, Ірану, Туреччини, а також із семітології й історії ісламу.

Деякі з цих робіт представлено й на виставці в Національному музеї літератури 
України, зокрема, такі праці, як «Історія мусульманства», «Мусульманство и его бу-
дущность», «Історія арабів і арабської літератури», «Історія Персії та її письменства», 
«Історія Туреччини та її письменства», «Перський театр, звідки він узявся та як розви-
вався», «Українська граматика», «Нариси з історії української мови». Крім того, відвіду-
вачі матимуть змогу ознайомитися з новими виданнями Інституту сходознавства імені 
А.Ю. Кримського НАН України.

Особливе місце в експозиції відведено автографам А.Ю. Кримського (його листам 
до батька – Ю.С. Кримського, щоденниковим записам, записам українських народних 
пісень, які зберігаються у Відділі рукописів Інституту літератури імені Тараса Шевчен-
ка НАН України), унікальним світлинам, рідкісним виданням із фондів Національного 
музею літератури України.

За інформацією Відділення історії, 
філософії та права НАН України
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